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Група 33 

Математика (алгебра) 

Урок 25-26  

Тема: Застосування визначеного інтегралу 

Мета: узагальнити знання учнів із теми «Первісна та інтеграл»,   розвивати 

вміння застосовування інформаційних технологій для перевірки знань учнів                                                           

відповідно до сучасних вимог , активізувати взаємодію між учнями, виховувати 

інтерес до математики; актуалізувати досвід учнів; надати можливість стати 

«успішним», практично застосовувати інформаційні технології; розвивати 

прийоми розумової діяльності (узагальнення, аналіз, синтез, порівняння). 

 

Матеріали до уроку:  

 

Типові завдання: 

1) обчислити визначені інтеграли: 
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2) розв’язати задачі практичного змісту: 

 

1.Експериментально встановлено, що залежність витрат бензину автомобілем 

швидкої від швидкості на 100км шляху визначається  формулою 
20,003v0,3v-18Q   , де .11030  v

 Визначити середню витрату бензину, якщо швидкість руху 50-60 км/год. 

Розв’язання: 

Середня витрата бензину становить 
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Отже, швидка на 100 км шляху, рухаючись із швидкістю 50-60 км/год, витрачає в 

середньому 10,6 л бензину.  

 

2.Прес для виготовлення протезів рухається прямолінійно зі швидкістю, яка 

змінюється за законом v= 2t+1(м/с). Знайти шлях, який пройшов прес за  інтервал 

часу від t1 =1с до t2 =3с. 
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Розв’язання: 
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Відповідь: 10 (м).  

 

3.Знайти масу стоматологічної бору завдовжки 35 см, якщо його лінійна  густина 

змінюється за законом ρ(l)=(4l+3)кг/м. 

Розв’язання: 
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Масса стоматологічного бору 1,3 кг. 

 

4.Навантаження  на теплоелектростанцію   задається   функцією   

  f(x) = 3x
2
 + 4x – 2. Визначити витрати електроенергії протягом доби.  

Розв’язання: 
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Відповідь: 14343 кВт.год. 

 

5.  Швидкість руху автомобіля задано рівнянням  
25)( tttv   (м/с). Знайти 

шлях, який пройде автомобіль від початку руху до його зупинки. 

 

- У момент зупинки швидкість тіла дорівнює нулю, тобто 5t – t
2
=0,   t(5-t)=0, t1=0; 

t2=5. Отже тіло зупинилось через 5с. 

Шлях, який пройде тіло за цей час, обчислюється так:  
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8. Ресора автомобіля прогинається під дією сили 1,5 
.
 10

4
 Н на 1см. Яку роботу 

треба затратити для деформації ресори на 3 см? (Деформаційна сила 

пропорційна прогину ресори). 

 

F=kx, х – прогин ресори 

При х=0,01м маємо k= .1015
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         4. Знайти енергію конденсатора ємністю С= 200мкф, якщо напруга на 

обкладках рівна  U= 1200 В. 

- 200 мкф=2 410 ф 

Напруга на конденсаторі в процесі зарядки: 
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3) розв’язати задачі геометричного змісту: 

 

1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Домашнє завдання 

- Підготуватись до к/р (повторити все про інтеграл) 

- виконати тестові завдання «Первісна і інтеграл» 

1. xxxf cos3sin2)(/  ;   )(Xf ? 

А) cxx  sin3cos2 ;          Б)  - cxx  sin3cos2 ; 

В) xx sin3cos2  ;             Г)  - cxx  sin3cos2 . 

 

2. Для функції 3)( xxf    знайти первісну, графік якої проходить через 

точку А(1;2). 
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y ;                   Б)  14  xy ; В)  23 2  xy ;         Г)  23xy  . 

 

3. Графік якої із даних функцій подано на рисунку. 

 

 

А) 1)( 2  xxf ;                      Б)  2ln2)( xxf  ; 

В)   xxf x  2)(  ;                 Г) xxf 2)(  . 

 

 

4. Знайдіть площу фігури, заштрихованої на рисунку. 

 

 

А)  1/3;                  Б)  1; 

В)  4/3;                  Г)  -4/3. 

 

 

5. Знайти площу фігури, обмеженої лініями: 
x

y
1

 ; х=1; х=3;  у=0. 

А) 1;                    Б)  ½;  В)  ln 3;              Г)  3. 
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А) 2;                   Б)  -2;  В) ½;                  Г) 4. 

7.  dxx
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А)  2/3;             Б)  -2/3;  В)  1;                Г)  3/2. 

 

8. Знайти об’єм тіла, яке утворюється при обертанні навколо осі 

криволінійної трапеції, обмеженої лініями: xy 2  ; у=0;  х = 3. 

А) 1;               Б) 1/3;  В) 9;                Г) 2. 

 

 

Зворотній зв'язок  

E-mail vitasergiivna1992@gmail.com  
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